Peter Ilyich T'chaikovsky
Piano Concerto No. 2 in G Major, Op. 44
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Fagotto 1.
Allegro brillante e molto vivace.
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Andante non troppo.
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Peter Ilyich T'chaitkovsky
Piano Concerto No. 2 in G Major, Op. 44

I.

Fagotto I1I.
Allegro brillante e molto vivace.
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Fagotto II.
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II Tacet. attacca.
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Allegro con fuoco. ;
7 1 i 2
L " e ¢ y.
7 P%H 14 Y Y %’+
S S mf =
= =
NP N B T TIre, £ 3 s 3
el IF 1‘}"‘— j‘; f . 1V 14 | 4 | 4 7 T 1/ -~ f
Basal., ) ) ”f' ' —‘T:_-ﬁ ' J
=
b 3 A~ 329 3 1 5
ﬁ 2 ‘l,?“ J&ﬂ_r Yq_&__l:z:gg%::]:r_-_#ﬂ
4 b g /
P 30 35 B._!]282 3 4 5 6 o~ 3
= Sxzsi__:i—:= e =
ﬂ' Chr.l.i_(;\_; ? ﬂ
33 2 > PYrY
ﬁ f)v/’ hd j P —— r py-<

SR e S=ro=

BE

S it piF = o
' S affroac. F
2 " " T N 2 3 " I 2'L T —I L
%l&—% e vt ? SEr==
M £ Nid Vi




Tchaikovsky — Piano Concerto No. 2 in G Major, Op. 44
Fagotto II. 5

16 fr o=~
%_r__‘{___p__*_ —m—m i If_j__%:
a ff_@ e e

1 7 B8, #
Exe=is o

=z 1) 94 E 'f:i_—.. | 4
& - —r r—r
72 2 nf
e
1 2 3 4 2 3 be & 3
I‘ ﬁ JJT?\— f\—/?— | | 4 I 1 + 1/
Bassi. o i ' mf ’ ’ 4 f
> =
"% 2 3 40 3 1 13
:‘FBJ —1F 5 $'¥FIL = Sam =EE ZFIZE:‘H;__H_
4 P Vi f
Edl 4 _a 1
7 +—- ‘;‘F 1
= e s v o e e S T B S i
Vs ff‘”' > Y
7~ = >=_ > i _
33::@.—_-}_—_1 } =S == ' = =
s e T LA il
@ 28 29 30 31 32 3 43 2

2 1 ‘
ﬂl ¥ - ] | R —— — | . U{
<3 S Sfee S K S
o bau ||/'\ A~
l il LS ¥ —v * — T

7= P laad I Ll I

1 1 1 8
94 X P % ﬁ? ——1
1. - 1] A by ¥ } ’r :'}




Tchaikovsky — Piano Concerto No. 2 in G Major, Op. 44

6 Fagotto I1.
@6 > 1 = = >

,,if':_::i=-——v 2 r—

Emé 8~ HAB|Listesso tempo.
) ¥ 4 1 T— —
¢ 1 d:l_‘:ﬁj;‘] P — 11

) 4
1T . : . " fr—— %
e o b SEEEEET)
o—-¢- ! &

Poco piu mosso.

18

-

4 " 4 { e . PO 3
Y 1 . — V.4 + R 1 1 i i 2
B R = o ——1 ﬁ" =1 e ‘T_@#—J:!:
PP cresc. crédv. S
1/ Q o
49 N L P i ’\’ £
33 s‘ I{ f ' 'J F# - r T—% I —+ —1
- i I S S S S S i . +
p cresc. ' fv _ — - f

%i
_;j
iy
ik
:
i
i
i

§
;,
§
i
i
ik
)
y
|

i
o
Wh
[ Y
Sl
D
il
uy
L)
-
.

f
:
i
i
*%

|
I
-
ki
i
ol
§
&.{P
4
i
!
3




